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Referat fra SIF KBH Generalforsamling, den 16/3 2026 kl. 18:00 i 
Kirkesalen på Holmen. 
 

 
VELKOMST 

Formand for SIF KBH Christian Nielsen bød de fremmødte velkommen til dette års 
ordinære generalforsamling. og gik med det samme over til valg af dirigent. 
 

VALG AF DIRIGENT 
Der blev spurgt om der var nogen som ville være diregent, hvis ikke ville J.P.Ditmar 

Andersen stille op som dirigent. Der var ingen andre forslag, hvorfor Ditmar blev 
valgt. 

Herefter overtog dirigenten styring af generalforsamlingen. 
 
Dirigenten startede med at konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet 

ved opslag på SIF KBH hjemmeside, samt udsendt til alle udvalgsformænd. 
Herefter blev det konstateret, at der ikke var indkommet nogen forslag til ændring 

af vedtægterne. Herefter blev dagsordenen godkendt. Dirigenten overlod herefter 
ordet til formanden for aflæggelse af beretning. 
 

FORMANDENS BERETNING 
• Indledning 

Formand startede beretningen med at anmode om 1 minuts stilhed for 
foreningens to æresmedlemmer John Bannow og Hans Aage Nakskow Pedersen, 
der i årets løb var afgået ved døden. 

Han oplyste derefter at hans beretning består af de input, han har modtaget fra 
udvalgenes input. 

 
• SIF Årsmøde 2025. 

SIF KBH havde deltaget i SIF Årsmødet, og Formanden anførte at samarbejdet 

mellem de tre SIF foreninger var ringe. Han påpegede at foreningerne havde 
udarbejdet et forslag til nye vedtægter, men de blev ikke vedtaget, da SIF KBH 

ikke kunne godkende dem i deres helhed. Dette betød en direkte dårlig 
stemning i resten af årsmødet 

• Udvalgsaktiviterer. 

Den fulde beretning er ikke del af referatet, men der er medtaget nogle enkelte 
emner, modtaget fra de enkelte udvalg, som er generelle for de fleste udvalg. 

Skydeudvalget var i 2025 trængt økonomisk grundet reducerede tilskud fra 
SIF. De har dog fået indkøbt nyt materiel til skydebanerne. 
Golfudvalget har igen i 2025 måtte konstatere at gennemsnitsalderen forsat 
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stiger. Det ville være dejligt, at se nogle yngre medlemmer. 

Sejlsportsudvalget har i 2025 har haft stor aktivitet, og stod igen i 2025 for 
afvikling af Forsvarsmesterskab. Som noget nyt er de begyndt at anvende 

”Holdsport” til styring af medlemslister og indkrævning af kontingent. 
Badmintonudvalget har god deltagelse hver tirsdag og torsdag på HIA. De er 
meget glade for at loftsbelysningen i hallen endeligt er blevet udskiftet, hvilket 

var tiltrængt. 
 

Dirigenten spurgte herefter, om der var spørgsmål til formandens beretning. 
Da der ikke var spørgsmål til beretningen, blev den godkendt. 
 

Herefter overlod dirigenten ordet til SIF KBH Kasserer til fremlæggelse af 
regnskabet. 

 
GODKENDELSE AF REGNSKABET 
Kasserer måtte igen i 2026 oplyse, at der ikke forelå et godkendt regnskab, da han 

først havde modtaget det sidste regnskab dagen inden generalforsamlingen. Dette 
tillod lige netop at han kunne præsentere regnskabet, men det var ikke godkendt af 

revisorerne. I lighed med at SIF KBH formand måtte rykke udvalgene for at få dem 
til at fremsende deres beretninger for året, kunne kasseren konstatere at 

udvalgene ikke fremsender deres regnskaber i overensstemmelse med SIF KBH 
vedtægter – Læs § 8. 
 

Herefter blev regnskabet for 2025 gennemgået.  
Kasseren oplyse, at SIF KBH i 2025 har haft et driftsunderskud på 50.000 kr. dette 

skyldes at SIF har reduceret SIF KBH tilskud fra 150.000 kr. til 100.000 kr, da SIF 
bestyrelse mener, at foreningerne ikke skal kunne opbygge en kassebeholdning 
over tid. økonomi ser rimelig ud.  

Udvalgene havde samlet et driftsunderskud på 815 kr mens SIF KBH havde et 
driftsunderskud på 53.102 kr. Derved er den samlede egenkapital i SIF KBH med 

underliggende udvalg gået fra 70.621 kt til 16.703 kr. 
Kasseren oplyste at SIF KBH ville modtage et tilskud fra SIF på 150.000 kr i 2026. 
Fordelingen af disse midler er udsendt til udvalgene. Det må dog konstateres at SIF 

tilskud over de seneste år er opfordrede dog stadig udvalgene om at tænke i 
besparelser., da SIF medlemstal forsat er falgenerelt faldene. Ved SIF budgetmøde 

i DEC 2025, påpegede SIF KBH overfor de to andre foreninger at SIF KBH udvalg 
har en egenbetaling til udvalgenes økonomi, mens egenbetalingen i SIF FRH og SIF 
KOR ligger under de 50%. SIF KBH vil ikke stiltiende se på at FRH og KOR tildeles 

mere rent procentmæssigt end hvad SIF KBH modtager. Dette er et standpunkt, 
som skal fastholdes i f.m. SIF Budgetmåde 2026.  

 
Herefter blev det fremelagte regnskab godkendt under forudsætning af, at det 
efterfølgende godkendes af SIF KBH revisorer. 
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INDKOMNE FORSLAG 

Der var ikke indkommet nogle forslag. 
 

VALG TIL BESTYRELSE OG REVISORER 
Formand. 
Christian Nielsen oplyste at han ikke ønskede genvalg.  

Dirigenten spurgte om der var nogle kandidater, hvilket der ikke var.  
 

Dirigenten måtte herefter påpege at generalforsamlingen som konsekvens af dette  
som sådan var afsluttet i henhold til vedtægterne. Der skal herefter indkaldes til en 
ekstraordinær generalforsamling med et punkt . 

- Valf af ny formand. 
Hvis der her ikke findes en formand vil det betyde at SIF KBH lukker og foreningens 

likvider og materiel overdrages til SIF, som kan sælge det eller fordele det til de to 
andre foreninger SIF FRH og SIF KOR. 
 

Det blev dog besluttet at afslutte de øvringe valg til bestyrelsen, for at afkorte den 
kommende ekstraordinære generalforsamling. 

 
Valg af kasserer. 

Nuværende kasserer Anker Østrup er ikke på valg. 
Han kunne dog oplyse at han stopper i f.m. næste års generalforsamling, da han er 
flyttet ud af SIF KBH geografiske område. 

 
Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

A. Lars Lintrup Bach (På valg). 
Lars ønsker ikke genvalg. Der var heller ikke opstillet kandidat, men dette skyldes 
at bestyrelsen skal bestå an en formand, en kasserer og 3 bestyrelsesmedlemmer. 

Derfor har der reelt været et medlem for meget. Dette ændres nu, ved at der ikke 
vælges noget som afløser for Lars. 

 
B. Jens Peter Ditmar Andersen (på valg for 2 år). Bestyrelsen foreslår genvalg og 
Ditmar oplyste, at han accepterede genvalg. 

 Dirigenten spurgte om der var andre kandidater, hvilket der ikke var.  
 Jens Peter Ditmar Andersen genvalgt. 

 
C. John Andresen (Ikke på valg). 
 

D. Niels Burka Mejlhede (på valg for 2 år). Bestyrelsen foreslår genvalg, og Niels 
oplyste at han accepterede genvalg.  

 Dirigenten spurgte, om der var andre kandidater, hvilket der ikke var.  
 Niels Meilhede valgt for 2 år. 
 

Valg af bestyrelsessuppleanter. 
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A. Frank Caspersen (Ikke på valg). 

 
B. Per Munch Sørensen (på valg for 2 år). 

Bestyrelsen foreslår genvalg, og Per har overfor bestyrelsen oplyst at han accpterer 
genvalg. 
 Dirigenten spurgte om der var andre kandidater, hvilket der ikke var. 

 Per Munch Sørensen genvalgt. 
 

Valg af revisor og revisorsuppleant. 
A. Revisor Axel Svendsen (Ikke på valg).  
 

B. Revisor Per Jensen (På valg for 2 år). 
 Bestyrelsen foreslår genvalg, og Per har oplyst at han genopstiller. 

 Dirigenten spurgte om der var andre kandidater, hvilket der ikke var. 
 Per Jensen genvalgt. 
 

C. Revisorsuppleant. 
 Søren Munch Madsen (Ikke på valg). 

 
EVENTUELT 

Bestyrelsen oplyste at de vil indkalde til ekstraordinærgeneralforsamling snarest 
muligt, for at få valgt en nye formand. Dirigente opfordrede alle deltager om at gå 
hjem og finde kandidater til en ny formand. 

 
 

 
 
 

 
 

Jens Peter Ditmar Andersen 
Dirigent 
 

 


